

今起每周五9时至11时30分

11场招聘会“职”等你来

本报讯（记者 张志忠）为搭建好各类求职人员就业求职和用人单位招聘对接平台，推动实现更充分更高质量的就业，由市人力资源和社会保障局、市就业和人才服务中心联合开展主题为“就在大同就有未来”的夏季集中招聘活动。从即日起至9月30日，将举办11场现场招聘会，届时求职者可携带简历、个人身份证件，前往大同市就业和人才服务中心招聘大厅求职。

此次夏季集中招聘活动，从即日起到9月30日结束，服务对象面向各类用人单位，以及高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、登记失业人员、农民工为重点的各类求职人员；现场招聘会时间为每周五9时至11时30分，包括：7月23日（高校毕业生专场招聘会）、7月30日（大数据产业专场招聘会）、8月6日（高

校毕业生专场招聘会）、8月13日（综合类专场招聘会）、8月20日（综合类专场招聘会）、8月27日（高校毕业生专场招聘会）、9月3日（专业技术人员专场招聘会）、9月10日（综合类专场招聘会）、9月17日（下岗失业人员专场招聘会）、9月24日（综合类招聘会）、9月30日（高校毕业生专场招聘会）共11场招聘会。

剧种荟萃 梨园芬芳

2021年山西省戏曲票友大赛
大同市选拔赛灵丘举行

本报讯（记者 崔莉英）为进一步弘扬普及戏曲艺术，为广大戏曲爱好者搭建展示戏曲魅力的舞台，“梨园歌盛世”2021年山西省戏曲票友大赛大同市选拔赛活动19日、20日在灵丘举行。

选拔赛现场，25个节目轮番上演，多个剧种齐聚舞台。台上票友的表演唱腔优美、道白精准、韵味十足，台下观众座无虚席，现场喝彩声、叫好声不断。不少网友还通过网络直播远程观看，过了一把大戏瘾。经过为期2天的角逐，选拔出的优胜选手将赴省城参加全省的决赛。

“梨园歌盛世”2021年山西省戏曲票友大赛大同市选拔赛活动，由市委宣传部指导，市文化和旅游局主办。



21日，我市多家幼儿园在府文庙举行了大班毕业活动。90余名大班学生身着童汉服，在老师的带领下通过庄重的“蒙童开笔礼”仪式，告别幼儿园生活，开启人生求学的新篇章。图为，开笔礼“启蒙描红”环节，小朋友们准备书写“人”字。

本报记者 韩堃 摄

多部门联合开展社会文化环境风险隐患排查

让未成年人安全健康快乐过暑假

本报讯（记者 孙露）记者昨日从市文明办获悉，从7月19日至8月20日，市文明办会同教育、公安、民政、文旅、网信、市场监管等部门联合开展暑期社会文化环境风险隐患排查，进一步做好暑期未成年人安全保护工作，营造良好的社会文化环境，确保未成年人过一个安全健康快乐的暑假。

联合排查行动重点对各类涉及未

成年人的教育、培训、托管、看护、救助、福利等机构场所、设施设备及暑期社会实践等方面的风险隐患排查，加强对网吧、游戏厅、酒店、宾馆、河湖、水渠等各类涉未成年人机构周边的建筑物、围墙等场所的巡查，开展净化网吧、网络、荧屏声频、出版物市场和校园周边环境排查治理，集中解决社会关注、群众关切、家长关心的突出问题

和安全隐患。

排查中，我市多部门将以农村、城乡结合部、学校周边为重点区域，加大巡查力度，坚决取缔“黑网吧”。依法打击网络淫秽色情等违法犯罪活动，及时清理低俗、媚俗、格调低下的网络不良信息和网站。依法取缔中小学校周边200米以内的网吧、电子游戏厅、歌舞厅、台球厅等娱乐场所。

蓝剑行动剑指游泳场所卫生安全

本报讯（记者 高燕）记者21日从市卫生健康综合行政执法队获悉，为依法科学精准做好新冠肺炎疫情常态化防控工作，防止因游泳导致介水传染病和公共场所危害健康事故的发生，进一步加强游泳场所卫生安全监督管理，我市开展游泳场所卫生安全专项检查蓝剑行动。

此次将检查全市正常营业的各类游泳场所（包括室内室外），检查内容涉及卫生管理、卫生安全管理员和制度、档案建立情况；三公示情况（卫生许可证、卫生信誉等级、检测结果或报告）及自检情况（池水余氯、PH

值、温度）；从业人员健康合格证明和卫生知识培训合格证明办理情况；游泳场所入口处等醒目位置设置“严禁肝炎、重症沙眼、急性出血性结膜炎、中耳炎、肠道传染病、精神病、性病等患者和酗酒者进入”的警示性禁游标志执行情况；按照规定对场所空气、微小气候、水质、采光、照明、噪声、顾客用品用具及集中空调通风系统进行卫生检测情况；卫生设施的配置与布局的合理情况；游泳场所、公用物品清洗消毒及补充新水情况；设备设施维护情况；公共场所新冠肺炎疫情常态化防控措施落实情况；集中空调通风系

统使用单位的集中空调通风系统卫生档案建立、清洗消毒、卫生检测或评价及预防空气传播性疾病应急预案建立情况等。

此次蓝剑行动从7月20日至8月31日，检查方法包括全面自查和专项监督监测。在专项检查中发现未取得卫生许可证擅自营业的、未依法检测或检测卫生指标严重超标的游泳场所，依据《公共场所卫生管理条例》和《公共场所卫生管理条例实施细则》，将坚决予以行政处罚；对发现的情节严重的，依法责令停业整顿，且做到发现一起，查处一起，公开曝光一起。

对口升学第二批本科院校录取分数线划定

本报讯（记者 田雁）昨日，记者从市招生考试中心获悉的，我省今年中等职业学校毕业生对口升学第一批本科院校录取工作已经结束，经省教育厅批准，划定了第二批本科院校录取最低控制分数线。

第二批本科院校各专业分数线为：信息技术类232分、加工制造类131分、土木水利类108分、交通运输类237分、种植园艺类215分、护理类237分、财经商贸类238分、司法服务类146分、旅游服务类205分、文化传媒类174分、教育类218分；美术类文化成绩最低控制线150分，舞蹈类文化成绩最低控制线110分。对口升学实行平行志愿投档录取模式，投档比例1:1。

本批次投档后如有缺额，将及时通过“山西招生考试网”公布缺额、征报志愿，按考生成绩和志愿从高到低投档，由招生院校择优录取。考生可通过“山西招生考试网”查询录取结果。

医疗器械安全 科普宣传进社区

本报讯（记者 刘剑）昨日上午，市市场监督管理局、平城区市场监管局和市综合检验检测中心在睿和新城小区开展“安全用械进社区”宣传活动。

活动现场，工作人员重点向群众普及医疗器械法律法规和安全知识，宣传引导理性购买和使用医疗器械，切实减少和消除不合理用械带来的不良事件和危害。现场一位居民说：“通过今天的活动，我才懂得任何医疗器械产品都具有一定的使用风险，尤其是治疗类的产品有很严格的适应症范围，不能盲目购买和使用。”

市市场监督管理局相关负责人表示，医疗器械是特殊商品，被广泛运用于疾病预防、诊断、治疗、监护等方面，生活中使用的体温计、隐形眼镜、血糖仪等都属于医疗器械。希望通过科普宣传活动，帮助群众更全面、深入地了解正确购买和安全使用医疗器械的知识。

市四医院专家 赴天镇送医送药

本报讯（记者 高燕）日前，市四医院312名晋英才及省、市级学术技术带头人组成的医疗队走进天镇县开展送医送药下乡义诊服务活动。

当天一大早，市四医院专家们深入天镇县人民医院病区对内科疑难危重患者进行检查、会诊，并提出诊疗建议。随后，专家们又赶到张西河卫生院、玉泉镇卫生院开展义诊咨询服务，详细解答群众的问题。专家们还前往天镇县上吾其村对一名肝病患者进行上门回访，根据患者恢复情况，在饮食、药物、心理等方面给予了健康指导，同时给患者带去米、面、油等慰问品。

本次义诊活动，义诊人数达400余人，发放药品3000余元。



快捷互动 立体权威

关注“**大同日报融媒**
官方微信